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Bonpoc IH CI)O

Mcrnonbays cxeMy ai1eKTPUMYECKON LN HalauTe BHELIHEE CONPOTMBIEHNE B AaHHOI Lienu (B OM, OKPYI/IMB A0 AECATbIX), @ TaKXKe
nokasaHus AMnepmeTpa (B AMnepax, OKpyrivB Ao Lenoro).

B Bawem pacnopsikeHuu ecTb criegytolimne sHaveHmsa: R1 = 1,8 Om, R2 = 5,7 Om, R3 = 2,4 Om, R4 = 6,3 OM, R5 =4,7 OM, R6 = 3,3 OMm.
AnekTpoaBwxkyLlas cuna (9[C) ucToYHMKa HanpsXeHWst paBHa 42,6 B, a ero BHyTpeHHee COnpoTUBIIEHME UCTOYHMKA UMeeT
3HayeHue 0,23 Om.
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Bonpoc 1

bann: 5

(2.4 (nocneansn))

BHellHee conpoTuBneHne paBHoO ® Om

MpaBunbHbIK OTBET: 4,4



Bonpoc 2

Bann: 5

(22 (vocnepyens))

MokasaHusi amnepMeTpa paBHbI ®

[MpaBunbHbIN OTBET: 9

Bonpoc IH d)O

Cobaka ¢ MHTepecoM HabngaeT 3a X040M paboTbl CTMPaNbHON MaLUWHbI.

OnpepgenuTe Y4acToTy obpalleHMss paBHOMEPHO Bpallatowerocs 6apabaHa agnametTpom D = 655 MM B MOMEHT OT)KMMa, ecinu
nto6umas urpyLuka co6aku Maccoi m = 67 I, ipuauniasl B 3ToT MOMEHT K 6apa6aHy (3aduKcrpoBaHa B 0gHOM
TOuKe), Bpalyanach ¢ JIMHenHon ckopocTbio V = 59,5 M/c. OTBET Bblpa3nTb B 06/MWH, OKPYrUTb A0 LiESoro.

Hangute, KaKyro LlEHTp06e)KHyIO cuny UCnbiTbiBaeT UrpyLlKa cob6aky B MOMEHT oTXkuma. OTBeT BblPa3nUTb B HbIOTOHax n

OKPYrnTb A0 Liesoro.

TpeHveM Boabl B 6apabaHe 1 pazmepamMu UrpyLKK npeHeépedb. Y1cno T NpuHATL paBHbIM 3,14.

Bonpoc 3

Bann: 5

(2.2 (vocnepens))

YacToTa obpalleHusi paBHa '® 06/MUH

[MpaBunbHbI oTBET: 1736

Bonpoc 4

Bann: 5

(2.4 (nocneanmn)

LleHTpo6exHas cuna paBHa | ® H

[MpaBunbHbIN OTBET: 724

A



Bonpoc IH CI)O

Ha 3aBoAe No NPOM3BOACTBY S/IEKTPOHUKM MHXeHep paspabaTbiBaeT 610K A1 HOBOrO YCTPOMCTBA (CM. puc).
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B ero pacrnopsi>keHumn ecTb Tabnuua ¢ HEKOTOPbIMU AaHHbIMM O KOHZIEHCATOPaX, CoflepXKallUXcs B a/1eKTpuIeckoir uenu (cMm. Tab.).
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MOMOrUTE MHXKEHEpPY paccunTaTb EMKOCTb TPETbEro KoHaeHcaTopa Cs (OTBET BbIpasuTb B HO, OKpyrivMB A0 AeCATbIX), ECNIU CyMMapHas
9Heprusa Ha Tpex KoHgeHcaTopax paBHa 10,48 Mk, a BonbTMeTp nokasbiBaeT 85,7 B.

Takoke gns KOppeKTHOVI HaCTpOVIKI/I O60pyﬂ,OBaHI/IF| HeO6XO)J,I/IMO BbIYUCITUTDb NJioWaab O6Kﬂaﬂ,KI/I nepBoro KoOHAeHcaTopa (OTBeT

BbIPa3nTb B CMZ, OKPYI/IUB [0 COTbIX.).

Bonpoc 5

Bann: 5

(2.5 (nocneanan))

EmMkocTb KoHAeHcaTopa C3 paBHa

OTBeT: ®

MNpaBWbHbIN OTBET: 2,5



Bonpoc 6

Bann: 5

(2. (vocnepyens))

Mnowaab 06KNaAKM NePBOro KoHAeHcaTopa paBHa

[MpaBunbHbIN OTBET: 725,42

Bonpoc IH d)O

Kocmuyeckuin kopabnb 6yAyLLEro CMOJb3YeT «raflakTUYeckme NPbKKW», BO BPEMS KOTOPbIX NepemeLLaeTcs Mexay «<KOCMUYeCKUMu
y3namu». KocMuyeckomMy kopabnto Heo6xoanMo fobpatbes oT yana A0 po ysna A4, rae A1, A2, A3 — NnpoMexXyTouHble y3nbl. Ecnn mexay
y31aMu CyLLeCTBYET NyTb, TO OH UMeeT ABOUYHbIW KOJ, KOTOPbIW BbICTYNAET K/HOYOM AN CUHXPOHU3aLUMUK NyTu Kopabns, 4Tobbl He

3aTepATbCA B rajlakTuke:

21101
A1-A2:
A2-A4:
A0 -A3:
A3-A4:

A0 - A1

1010
1111
1001
1011

Bbluncnute kog Nyt o6wwmin kog nytv A0 - A1 - A2 - A4, ecnn ANst 3TOFO HYXXHO CNOXMUTb KOAbI NyTew Mexay yanamu. Boipasutb oTBET B

BOCbMepVNHOVI CUCTeMeE CHUCNEHNA.

HaiiguTe AnuHy KpaTyaiiluero nyTv Mexay yanamv A2 u A3, ecnv Kof 3TOro nyTv NepeBoauTCS B AECATUUYHYIO CUCTEMY U BbipaXkaeT

paccToaHMe B CBETOBbIX rogax.

Bonpoc 7

Bann: 5

(21 (nocneanan))

Kog nytn AO-A1-A2-A4 paBeH .

[MpaBunbHbIN OTBET: 46

Bonpoc 8

Bann: 5

(2.3 (nocneansn))

DOnuvHa kpaTyanwero nytn A2 - A3 paBHseTcs

[MpaBunbHbIN OTBET: 26

® cBeTOBbIX NeT



Bonpoc MHdJO

ANropvTM MHBEPCHOIO MOMEXOYCTOMYNBOIO KOAMPOBaHWsS 6UTOBOW CTPOKM \( '@ \) MOXHO NpefcTaBuTb QyHKLMEN

\(f(a) = a \& \left( h(\omega(a)) \cdot a + \overline{h(\omega(a))} \cdot \text{inv}\ a \right) \), rae

\(\&\) — KOHKaTeHauus (ckneiika) CTPOK,

\( h(x) = \begin{cases} 1, & x \text{ — uéTHoe}\\ 0, & \text{uHaue} \end{cases} \) - nornyeckas pyHKuUMA
\(\omega(a)\) — Bec 6UTOBOW CTPOKMU (T.€., KONIMYECTBO eIMHULL B €€ 3anucy).

\(\text{inv}\ x\) — MHBepcus GUTOBOI CTPOKM (T.€., KaXKAbI BUT MEHSIET 3HAYEeHMeE Ha MPOTUBOMOOXKHOE).

Hanpwumep, cTpoka 010 6yaeT 3akoavpoBaHa B nocnegosatenbHocTb 010101,

1) Yemy paBHsieTca \( f(a) \) B peaynbTaTe KoAMPOBaHUS MO TaKOMy airopuTMy 6uToBow cTpoku 00117

2) Yemy paBHo BbipaxeHue \(\omega(f(0111))\)?

Bonpoc 9

Bann: 5

(&1 (nocneanss))

\(f(0011) =\)

[MpaBunbHbIM oTBeT: 110011

Bonpoc 10

Bann: 5

(21 (nocneanan))

\(\omega(f(0111)) \) = ‘

[MpaBunbHbIN OTBET: 4



Bonpoc MHd)O

YUeHuK LKOSbl B paMKax BbINOJSIHEHUS 1TabOpaTOPHOI paboThl cObparn «40M» U3 MPOBOAOB PasHbIX LIBETOB, PE3UCTOPOB
HoMuHanom R=100 OM 1 aByx AnOAOB. [INnsi TOro YTo6bl MO JAHHOW Lienu NpoTeKan ToK, y4eHue NoaKIoumn K “goMy” 6aTapeiky ¢

Hanps>xeHnem 9B.
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1.  OnpefenvTe BENWYMHY TOKa, NPOTEKatOLLEro Yepe3 6aTapeiky “aoma” (061wmit Tok Lenu). OTBET 3anuwmute B MUITMAMNepax

(okpyrnuTe Ao AeCATbIX).
2. OnpepenvTe BeIMUUHY NMafleHUs HaNpsXXeHus, NagatoLero Ha yyacTke A-B. OTBeT, 3anuwmnTe B BonibTax (OKpyrnnTe Lo COTbIX).

3. OnpepenuTe BeNMYMHY TOKa, NpoTeKatoLlero Ha yyactke C-D. OTBeT, 3anuwmute B MunnAmnepax (OKpyrnuTe Ao Lenbix).

Bonpoc 11

Bann: 5

(2.3 (nocneannn))

BennuumHa ToKa, NpoTeKatoLero yepes 6atapeky “aoMa” (06LLMi TOK Lienu), paBHaeTCA
A A

[MpaBunbHbIN OTBET: 6,2



Bonpoc 12

Bann: 5

(22 (vocnepyens))

BenuunHa HanpsxeHus, nagatoLlero Ha yyactke A-B, paBHseTcs ® B

[MpaBunbHbIM oTBET: 0,45

Bonpoc 13

Bann: 5

(o1 (nocneanmn))

BenuunHa Toka, npoTekatoLero Ha yyacTke C-D, paBHsaeTcA ® ™A

[MpaBunbHbI oTBET: 0

Bonpoc VlHdJO

PakeTta Maccoit 30 TOHH OTnpaBunack B 6ecneyHoe nyTelecTsne B HanpasieH HEKON NaHeTbl Ha PacCTOSHN 4 CBETOBbIX neT
(npuHaTb \(1\ \text{cBeToBoW rog} = 9.46 \times 10*{12}\ \text{km}\)). Cuntaem ckopocTb pakeTbl paBHoi1 \(0.5 \cdot c\), rae \(c = 3 \times
1078\ \text{m/c}\) (ckopoCTb cBeTa), M HEN3MEHHOW Ha BCEM MPOTAXEHUM MapLupyTa (T.e. rpaBuTaLuen npeHeépeyb).

®opmyna LinonkoBckoro anist pacyéra ckopoctu pakeTbl umeeT Bug: \( v = I \cdot \In \left(\frac{m+n}{m}\right), \) rae:

\(I\) — yZenbHbI UMNYNbC PAaKeTHOrO ABUraTens,

\(m\) — Macca nertaTefibHOro annapara,

\(n\) — macca Tonnuea.

YpaenbHbli uMnynbc paccmaTpuBaemoii pakeTbl \(1 = 0.444 \times 1078\ \text{c}\).

Kakoe KOfIM4eCcTBO TOHH TOM/IMBA HYXKHO paKeTe, YTO6bl OHa CMOra fo6paThCs A0 TOYKW HasHauyeHus? OTBET OKpyrauTe
apudmMeTMYeCcKn Ao LenbiX.

Ha npoTsikeHun Bcero MapLupyTa Kopabnu kaxable 365 3eMHbIX AHel ¢ BeposaTHocTbo \(0.09\) cTankusaoTCsi C KOCMUYECKUM
MycOopoM. C Kakom BEPOATHOCTbIO pakeTa LOCTUTHET MyHKTa HasHauYeHWs 6e3 NMoBpexaeHnin? OTBET OKPYTIUTb A0 COTbIX.

KanuTaH pakeTbl NPUHSAN peLleHne NPeofoNieTb MyCOPHOE 0671aKo, A1 YEro HyXXHO NPOBECTU OrnbaroLLMit MaHEBD. B aTOT MOMeEHT
B TOM/IMBHOM OTCeKe Haxoaunocb 300 ToHH Tonnuea. MNpy MaHeBPUPOBaHUM pakeTa 3a CeKyHAY Bbl6pacbiBaeT CTPYHO
oTpa6oTaHHoro Toniuea Maccon \(2\ \text{kr}\) co ckopocTbto \(1500\ \text{m/c}\). Onpeaenute yckopenue (B \(\text{km/u}*2\))
npu Bbl6pacbiBaHUK TOMIMBA NPOTUB ABMXEHUS1. OTBET OKPYrANTb apudMeTUYECKM A0 LieNbIX.



Bonpoc 14

Bann: 5

(23 (vocnepens))

KonunuecTtBo Tonnuea HEO6XOAMM06 pakeTe ana Toro, YTObbI ,D,OépaTbCﬂ A0 TOYKN Ha3Ha4YeHNA paBHAETCA ® T

[MpaBunbHbIN oTBET: 850

Bonpoc 15

Bann: 5

(2.3 (nocneanmn)

BeposiTHOCTbO OTCYTCTBUSI CTOJIKHOBEHMI Ha NMPOTSXXEHUN BCEro MapLUpyTa paBHAeTCA ®

MpaBunbHbIn oTBeT: 0,47

Bonpoc 16

Bann: 5

(5.3 (vocnepens))

YckopeHue npu BblGpacbiBaHWUK TOMIMBA NPOTUB ABUXKEHUS paBHSAETCA ®  Kkm/y?

[MpaBunbHbIM oTBET: 118

Bonpoc VlH(I)O

Ha pucyHke 1 npeacTaBiieHa MOHTa)KHasi CXeMa yCTPOMCTBA A1si CUrHaNM3aLumnm 0 MECTOMOOXEHUN IIOAEN, NOTepreBLUNX
KopabnekpyueHue. OHO paboTaeT Kak YHMBepCcasbHbI Masik, YTO6bl NpUBNeYb BHUMaHWe cnacartesnien. YCTPONCTBO MOXET
MCMOIb30BaTbCA B 9KCTPEMAIbHbIX YCI0BUSX, HANpUMep, Ha crnacaTeNbHOM LLTIOMNKE UKW B N1aByYeM crnacaTesibHOM XuneTe, u
No3BoJifeT NOAaBaTb CUrHasbl MPY NOMOLLM LIBETHbIX CBETOAUOL0B M 3BYKOBbIX UMMYNIbCOB. [porpaMMHbIi Ko yCTPOCTBa M306paXxeH
Ha puUCyHKe 2.
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PucyHok 1.



1 #include <Wire.h>»

3 const int potPin = AS;
4| const int ledBedPin = 5;
5| const int ledGresnPin = 4;
const int led¥ellowPin = 6;
ledWhitePin = 7;
nt ledBlusPin = 8;
% const int buttonPin 2
10/ const int buzzerPin = 3;

12 int lastButtonState
13 int potVelue = 0;
14 int sawvedPotValue = 0;

|
=
=]
=

16 woid setup() {

i 5 pinMode (buzzerPin, OUTPUT) :

1 pinMode {ledRedPin, OQUTFUT)

15 pinMode (ledGreenPin, CUTPUT) :
20 pinMode (ledYellowPin, OUIEUT) ;
21 pinMode (ledWhicePin, CUTEUT) ;
22 pinMode (ledBluePin, OUTEUT) ;
24 Serial .begin (9600) ;

27| woid loop()
2 potWalue = analogBead (potPin) :

29 int buttonState = digitalBead{bucttonPin);
30 if (buttonState == LOW && lastBuctonState == HIGH)
31 mode = (mode + 1) % 3;

delay (300} ;

34 if (mode = 2) {

35 savedPotValue = potValue:
36 t

37 }

38 lastButtonState = buttonState:
switch (mode)

10 case 0:

41 noTone (buzzerPin) ;

42 digitalWrice (ledRedPin, LOW):
43 digitalWrite (ledGreenPin, LOW):

digitalWrice (led¥YellowPin, LOW);
digitalWrite {lediWhitePin, LOW):;
digitalWrite(ledBluePin, LOW):

4 break:;

18 STl

4 digitalWrite (ledRedFin, HIGH]):

= digitalWrite (ledGreenFin, HIGH) ;
51 digitalWrice (led¥ellowPin, HIGH):

digitalWrice (ledBluePin, HIGH):
tone {(buzzerPin, map(poctValue, 0, 1023, 200, 2000)):

break;

case 2:
digitalWrite (ledRedPin, LOW):
digitalWrite (ledGreenPin, LOW):

digitalWricte (ledYellowPin, LOW) ;

digitalWrite {ledBluePin, LOW):

B0 digitalWrite ({ledWhitePin, LOW):

51 if (zawvedPotValus < 300} {

b2 digitalWrite (ledRedPin, HIGH):

5.3 digitalWrice (ledBluePin, HIGH):

} elze if (sawvedPotValue »= 300 && savedPotValue <« T00)
digitalWrite (ledYellowPin, HIGH):
digitalWrite ({ledBluePin, HIGH);
digitalWrite {ledGreenPin, HIGH]):;

it } else {

69 digitalWrite ({ledGreenPin, HIGH]) :
7 digitalWricte (ledWhitePin, HIGH) :
7 l

72 break:

73 }
74 delay (100}

PucyHok 2.



Bonpoc 17

Bann: 5

(27 (vocnepens))

Kakue cBeToanoAbl NonyyaT BbICOKUIA YPOBEHb HaMpPsiXXeHWs Npu paboTe yCTPOMUCTBA B PEXMME HaCTPOMKM YacToTbl 3ymMMepa? B oTBeTe
3anvwmMTe HoMepa CBETOAUOLOB B NOpsiike Bo3pacTaHus 6e3 pasaeneTtunert (Hanpumep, 12)

OtserT: | ®

[MpaBunbHbIN OTBET: 2345

Bonpoc 18

Bann: 5

(2.6 (nocneanmn)

Kakve cBeToamnoapl 6yayT BbIK/OYEHbI, CNIM Ha 3yMMepe 6blla yCTaHOBJ/IEHa YacToTa, COOTBETCTBYHOLLAsi 3HAYEHUIO MOTEHLMOMETpa
paBHoMy 500? B oTBeTe 3anuimMTe HoMepa CBETOAMOAOB B NOpsAAKe Bo3pacTaHus 6e3 pasgenuTeneit (Hanpumep 12)

F

OTBeT: ®

[MpaBunbHbIN OTBET: 13

Bonpoc 19
Bann: 10

(23 (nocneanan))

Kakas MMHUManbHast YacToTa MOXET 6bITb YCTaHOBMIEHa Ha 3yMMeEpe, eC/I Ha CrieaytoLleM aTarne paboTbl yCTPOWCTBa 6yay BKIIOYEHbI
ceetoamoabl 1 1 5? OTBeT BblpasuTb B KL, OKPYrANB A0 COTbIX.

OTBeT: ( » ®

MpaBunbHbIN OTBET: 1,43



